

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 280 szám.

Vasárnap

Debrecen, 1938. december 11.

Rendkívül elmérgesedett az olasz-francia viszony

Sorozatos tüntetés Olaszországban, Franciaországban és Tuniszban

A tuniszi olaszok az erőszakosságok ellen a jogos önvédelemhez folyamodnak

Az olasz sajtó vezető helyen nagy részletességgel számol be a tuniszi olaszellenes tüntetésekről s tiltakozik amiatt, hogy a rendőrség nem lépett fel elég eréllyel és idejében a tüntetők ellen, akik a legnagyobb károkat okozták az olasz konzulátusban és az olasz uralkodópár fényképét is bemocskolták a bedobott tintásüvegekkel.

A lapok kiemelik többek között hogy az olasz főkonzul felszólította a követség megvédésére siető olaszokat, őrizték meg hidegvérüket. A főkonzul kijelentette, hogy tiltakozó lépéssel értesíti a francia helytartót arról, ha nem szűnnek meg az olaszellenes erőszakosságok, a tuniszi olaszok jogos önvédelemhez fordulnak.

A párizsi egyetemi hallgatók a Quartier Latinben tüntetéseket rendeztek az olasz területi követelések ellen.

Több ezer diák vonult fel az utcákon és „Velenőt a Franciáknak” és „Abesszíniát a Négusnak” jelszavakat kiabálták.

A Quartier Latinban lezajlott olaszellenes tüntetésekkel egyidőben az egyetemi ifjuság Franciaország több más városában is tüntetést rendezett.

Lyonban a diákság az olasz konzulátus előtt tüntetett, miközben így kiáltozott: „Sziiliát és Szardíniát Franciaországnak követeljük!” Lilleken szintén tüntettek a diákok s Sziiliát követelték.

Olaszország nagyobb városaiban nap-nap után ismétlődnek meg a fiatalság tiltakozó tüntetése a tuniszi olaszokkal szemben elkövetett erőszakosságok miatt. Tüntetések voltak Milánóban, Torinóban és más városokban is. A tüntetések mindentűt a legnagyobb fegyelembe folytak le,

Milániában mintegy száz egyetemi hallgató tüntetemenetet rendezett a városon keresztül. A diákok „Tunisz, Korzika, Dsibuti!” kiáltások közben elvonultak a francia konzulátus épülete előtt, majd a fasissza szervezetek háza előtt szétoszlottak.

Több száz egyetemi hallgató tüntetett pénteken délelőtt Róma utcáin a franciák olaszellenes támadásai miatt.

Több német lap foglalkozik azzal a körülménnyel, hogy az olasz kamarában elhangzott közbekiáltások nagy viszhangot követeltek a demokratikus világsajtóban.

A Berliner Tageblatt emlékeztet arra, hogy a tuniszi kérdést nem tegnap vették fel, hanem már akkor időszerű volt, amikor több is, mint száz éve berendezték Tuniszban az első olasz iskolákat. A lap rámutat arra, hogy Tuniszban több az olasz, mint a francia, majd a közetkezőket írja:

Csodálkozunk azonban, hogy ennek a kérdésnek az említése hatalmas tüntetésekre vezetett a „szabad véleménynyilvánítás” hntalmi között ugyanakkor, amikor az angol parlamentben ugyanannak a „szabad véleménynyilvánítási jognak” alapján vitatják a volt német gyarmatok mandátumos jellegét elutasítják a gyarmatkérdés mindennemű megtárgyalását és a mandátumok lényegét alapjában kívánják meghamisítani. Ez egyike azoknak az eseteknek, amelyek Németországban nem vezettek ugyan tüntetésekre, mint az olasz közbenkiáltások Franciaországban, de amelyeket elkeseredéssel vettek tudomásul.

A Völskischer Beobachter a következőket állapítja meg: Az olaszok sohasem titkolták, hogy nem

nyugodtak bele Tunisz elvesztésébe és hogy a korzikai népet magukhoz tértozónak vallják. Mindenesetre valóság, hogy Korzika szigetén alig élnek franciák és hogy az olaszok előbb és nagyobb számban vándoroltak be Tuniszba, mint az északafrikai hercegség mai

uralkodó hatalmának tagjai. Mindent csak azért említjük meg, hogy jellemezzük a Tunisz körüli láрма tisztázatlan jellegét. Nem érezzük magunkat feljogosítva arra, hogy belevonatozunk a francia-olasz ügybe, amely térben oly távol esik tőlünk.

Cseh-Szlovákia külföldi kölcsöne

A Daily Telegraph szerint London, Párizs és Prága között a Cseh-Szlovákiának nyújtandó pénzügyi segélyről megindult megbeszélések még nagyon kezdetleges stádiumban vannak. Cseh Szlovákia azt állítja, hogy hetvenmillió fontra van szüksége pénzügyi és gazdasági talpraállása céljaira és harmincemillió font kölcsön szavatolást kérte Angliától és Franciaországtól,

Chamberlain kijelentette, hogy

a tizmillió font előlegesen túlmenő kölcsön nyújtása az angol és francia pénzügyminiszter közti tanácskozások eredményétől függ. Ugyalátszik azonban, hogy a cseh ipar helyzete mégsem olyan nehéz, mint ahogy a szudétánémet föld átengedése pillanatában feltünteték. A cseh gyárosok által Amerikában élvezett vámtarifális kedvezmények jelentékeny előnyökhöz juttatják a cseh ipart, ennél fogva csak februárban kerülhet ez a kérdés az angol parlament elé

Rendőrségi hírek

Gyöngyösi János Busi ucca 14 szám alatti lakos kamrájába az elmúlt éjszaka ismeretlen tettes betört s 80 kiló lisztet ellopotott.

Oláh Mihály Honvéd ucca 44 szám alatti lakosnak is feltörték a kamráját ahonnan a tolvaj 70 kiló búzát vitt el az udvaron talált targoncán.

Dr. Szotyori Nagy Kálmán főorvos Bethlen ucca 1 szám

alatti házának két ablakát az elcsötétítési gyakorlata alatt ismeretlen tetteses kövekkel bezúrták. A karosultak feljelentése alapján a rendőrség a nyomozást megindította.

Tegnap éjjel a Nagyerdőn egy pár fekete kesztyűt, karkötőt és nyaksállat találtak. Igazolt tulajdonosa a tárgyakat átveheti a rendőrségen,



Szép ajándék a
szép keztyvű
Schön Sándor
PIAC-UTCA 14. SZ.
Csapó-u sarok.



Annemarie Hahni, az ohioi mérgekvezető villamosszékben kivégezték. A vád az volt ellene, hogy négy férfit megmérgezett, majd utána kirabolta őket. Ez volt az első eset, hogy Ohióban aszszonyt végeztek ki.

Chamberlain kijelentette az alsóházban, hogy Eden amerikai látogatása a kormány hozzájárulásával történik. Arra a kérdésre, hogy ennek a hozzájárulásnak következtében Eden amerikai beszédei hivatalos jelentőséget kapnak-e, Chamberlain nemmel válaszolt.

Várnából jelentik, hogy a Dobrudzsa egyik bolgár kisebbségi falujában, Silistria mellett román csendőrök megölték két bolgár parasztot.

Thetfordi bányában szerencsétlenség történt, hét bányász meghalt.

Hitler vezér és kancellár Göring vezértábornagy kíséretében Kielben résztvett az első német repülőgép-anyahajó vízrebocsátásán, amely a „Graf Zeppelin” nevet kapta.

Igen erős örvénylő szélvihar söpörte végig a Manilától délkeletre fekvő vidéket és árvizet okozott. A közlekedés megszakadt. Eddig 19 halottról tudnak és több ezer hajléktalanról.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

VIGSZINHAZ MOZGO

Csak 16 éven felülieknek!
Rökk Marika legsikerültebb
vigjátéka, a szerelem és az
izgalom káprázatos filmje:

Májusi kaland

Viktor Staal, Sima Oszkár
a férfi főszerepekben.

Előadások: 5. 7. 9 órákor.
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.

Német államtitkárság, iskolatanács és néptanács Ruzsinszkóban

Mint a pozsonyi Grenzboten Husztról jelenti, a ruszin kormány a német államtitkárság felállítását követően most német iskolatanácsot is szervezett, amelynek feladata az, hogy a német iskolák kérdését minél rövidebb idő alatt rendezze. A lap további jelentése szerint legközelebb német néptanácsot is alakítanak Ruzsinszkóban. Ez a tanács képviseli a német népesoportot minden közéleti kérdésben. Ezzel kapcsolatban rendfentartó csoportot is szerveznek

„önkéntes védőszolgálat” címmel. A szervezetnek a SA szolgál mintául.

Mint a Ceske Slovo írja, legutóbb megalakult a ruszinszkói „eseh tanács”, amelynek az a feladata, hogy a csehek és ukránok között a kölcsönös bizalom légkörét fejlessze ki.

A cseh tanács, mint a lap kifejti, oda fog hatni, hogy a csehek iskolai, gazdasági és egyéb érdekei Ruzsinszkóban védelemben részesüljen.

Aszlányi Károlyt halálos autószerencsétlenség érte

Csütörtökön halálos szerencsétlenség érte Aszlányi Károlyt, a tehetséges fiatal magyar író. Aszlányi Károly a reggeli órákban felesége társaságában indult el kis sporkocsiján a Felvidékre. Alig ért azonban Dorog közelében, amikor az autó a sikos országúton eddig

kiderítetlen okból megcsuszott és teljes sebességgel egy utszéli fának rohant. A kocsit pozdorjává törött. Az országuti járókelők a kocsit romjai alól holtan húzták elő a fiatal író, feleségét pedig a dorog mentők Budapestre szállították, állapotja súlyos.

A Sesta- és sétakerti lakosság figyelmébe

A polgármester értesíti a Sesta és Sétakert rendezésével kapcsolatos munkálatok költségében részben tartozó érdekelt lakosságot, hogy a rendezés folytán 1938 évi december hó 31 ig terjedő időről felmerült költségekből az egyesekre

eső összegektől a kivetést a műszaki ügyosztály és a számvétség a törvényhatósági bizottság közgyűlése által 223—1938 bkgy. számú határozattal megállapított és érvényesített leszámolás alapján elkészítette

Ha Karácsonyra

mindent „Takarékosság”-ra vesz!!!
Időssága, gond, vagy teher soha sem lesz!!

Mert amennyit erre havonta befizet
nyomban ugyanennyi új hitelt szerez!

Igy pedig havonta előálló újabb szükségleteit zavartalanul elégítheti ki a „Takarékosság” kötelékébe tartozó 124 elsőrendű üzletben.

Szerezze meg a
„Takarékosság”
vásárlási igazolványát

Díjtalanul bocsátja rendelkezésére
a Központi iroda,

Debrecen, Deák Ferenc ucca 6.

Karácsonyra

Női és kabátok
lányka

ruhák, pongyolák, szvetterek,
barisnyák, zoknik, kesztyűk.

Divat szövet, düftin, flanel árak,

meleg fehérneműek,

Divat nyakkendők

olcsó árban,

nagy választékban

Kerecsen-nél

Debrecen
Csapó- u. 8.
Kenyéripaccal szemben

Az egyéni kivetés a mai naptól számított 15 napra 1938 évi december hó 29 ig közszemlére kitétetett a műszaki ügyosztálynál Csapó u. 33-35. szám alatt az ipariskola épület I. emelet 1. sz. szobában.

A közszemle ideje alatt az érdekeltek a kivetést a fent jelzett helyen minden nap d. e. 10—2 óráig megtekinthetik és az ellen észrevételeket hozam intézett beadványokban megtehetik.

A felhívott szabályrendelet 8. § a értelmében tájékozással közlöm az érdekeltekkel, hogy a közmunkák az érdekeltekre egy összegben vetendők ki és biztosítandó. A megfizetés azonban 15 évre felosztva évenként irandó elő. Az évi előírás összege négy egyenlő részletben az évnegyed első napján esedékes és az évnegyed második havának 15. napjáig fizetendő. Jogában áll azonban a félnek a közmunkák költségeivel kapcsolatosan felmerült és a telkét érintő összegnek reá eső részét, a felmerült kamatokkal együtt egy összegben megfizetni.

Megbüntetik a román egyetemekről távolmaradó diákokat

Andrei Petru román miniszter csütörtökre értekezletre hívta egybe az egyetemek rektorait.

Elhatározták, hogy az előadásokat nem látogató diákokat súlyos fegyelmi büntetésben részesítik.



December 11 én vasárnap:
IRENE Dunne, Randolph Scott,
DOROTHY Lamour főszereplésével

Asszony a viharban
amerikai cowboy világfilm, izgalmas olajkutató és prérifen.
Magyar—Világhírű!

Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor

Női bundát
Vágótól
Női kabátot
Vágótól
Férfi lengyelkét
Vágótól
Városi bundát
Vágótól
Piac és Széchenyi u.
sarok

Ékszer **Órák**
Kostyától
vásároljon
Széchenyi ucca I.

A polgármester kijelölte a karácsonyfák árúsitási helyeit

A polgármester közli a város érdekelte lakosságával, hogy f. évben a karácsonyfákat a városháza utcában lévő pótvirágpiacon, a Dégenfeld téren (a lebontott árúsitó vassátrak helyén), a Hatvan u páratlan oldalán a Csók utcától lefelé a Hatvan u lévő közsörüs bódéig terjedő közterületen lehet árúsitani.

A piachelyet igénylők szabályszerűen bélyegzett, vagy szegénységi bizonyítvánnyal ellátott kérelmeiket a városháza földszinti

közigazgatási iktatójában kötelesek benyújtani.

A kérvény benyújtásakor kérelmező köteles igazolni, hogy a karácsonyfát kitől és milyen mennyiségben szerzi be?

A helypénz naponta fizetendő a helypénzszedő közegek útján.

A hivatásos kertészek a Kossuth uccai virágpiacon a piac tartama alatt karácsonyfa uccai árúsitás szokásos keretei között szintén árúsithatnak karácsonyfát.

A jövő hét közepén városi közgyűlés lesz

Az 1929: XXX te 23 §-ának 4. pontja alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága a f. évi december hó 14 én — szerdán —

d. u. 4 órakor a Városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a Városháza hirdetőtábláján ki van függesztve. Polgármester.

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a városi villamos vonalainkra nézve fennálló különféle kedvezményesáru havibérletjegyek igénybevételehez szükséges és csak a folyó év végéig érvényes arcképes igazolványokat az 1939 évre újakkal cseréljük ki.

Az igazolványok kicserélését folyó évi december hó 3 és 29 ike közötti időben az üzletigazgatósági épületben (Petőfi tér 14 sz.) lévő főpénztárunk végzi. Az új igazolvány ára, a kiállítási díjjal együtt, darabonként 0 40 P, Az igazolványokhoz csakis 7 cm, széles és 10 cm. magas nagyságu újabb felvételtől származó, olyan arcképet fogadunk el, amelyekről kétségtelenül fel lehet ismerni az igazolvány tulajdonosát.

Az 1939 évre kiállítandó arcképes igazolványok már a kiállítás napjától kezdve, tehát az 1938 év hátralévő részére is érvényesek lesznek.

Az igazolványok kicserélése alkalmával az érdekeltek a kedvezményre való igényjogosultságukat megfelelő okmányokkal (köztisztviselők vasuti arcképes igazolványával, ipari munkások és tanoncok a részükre kiállított munkakönyvvel, illetve az Ipartestület által láttamozott tanoncszerződéssel, háztartási alkalmazottak cseléd-könyvvel) igazolniuk kell.

Felkérjük az érdekelteket, hogy az említett arcképesigazolványok kicserélése végett a folyó évre kiállított igazolványokkal, valamint a kedvezményre jogosító okmányokkal együtt a fentjelzett időben és helyen jelentkezni sziveskedjenek, mert bezáróan f. évi december 30-ika és jövő évi január 2-ika közötti időben igazolványo-

kat nem cserélünk ki, tehát aki december 29 ig nem cserélte ki igazolványát, az csak január 3-tól kezdve cserélheti azt ki.

Megjegyezzük, hogy a rendszerű (10 P ős) havibérletjegyekhez már korábban kiadott arcképesigazolványok az 1939. évre is érvényesek lesznek, ezeket tehát nem cseréljük ki. Az üzletigazgatóság,

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, emelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés útjait. Kérdezze meg orvosát.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:
 December 10 én, szombat d u :
 „Hazajáró lélek”,
 December 10 én, szombat este :
 „Magas diplomácia”.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A sok sikert elért Harmónia filmvállalat 10 ik jubilláris v i g j á t é k a :

Rozmaring

Főszereplők : Turay Ida, Páger Kabos, Somlay stb
 Magyar és Paramount híradó.
 Előadások : 5, 7, 9 órakor.
 Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor,



kell használni, amelyet a legelőbbben utcaoznak, ha sikertelenül is. Biztos, enyhe, fájdalommentes hatás jellemzi az

ARTIN

Mel hashajtó drageékat. Este 2-3 szem Artint bevéve, reggelre kellemes ürülést biztosít.

Magas diplomácia

Tisza Márton operettje semmi-vel sem nyújt többet az átlag operettekénél. Azt el kell ismeri, hogy az első felvonásban nagyon ügyesen csinálta meg a népszövetség paródiát. A szövegkönyv írónak vannak ötletei. Figuráit is eleven színekkel rajzolja meg. Zerinváry Andor zenéje értékes, tuhaladja jóval a librettót.

A színház tagjai felkészültek az ősbemutatóra Szabó Ernő gondos tempós rendezése sokat jelentett. Az együttes jól összehangolt volt. Juliette szerepében Hamvay Lucy kedves, alakja valóságos Bakó Babba Margotja eleven. Halassy Mária egészséges humorával most is kitűnt. Márkus Lajos főhadnagy a férfias Szabó Ernő és Sugár Mihály bőkezűen gondoskodnak a közönség mulattatásáról. Kamarás Gy. Horváth F. Seprényi L. Kondor T. alakítása jó. Deghy Piri akrobatikus arattáncával hatalmas sikert aratott. Csanak Béla vezetésével a zenekar jól hozta ki a Zerinvári muzsika minden szépségét. Az izléses, stílusos diszletek a Sándor hozzáértéséről tanuskodnak. (es.)

R o z m a r i n g

Harsányi Zsolt regényéből a rozmarigból Békeffy István irt forgatókönyvet. A film tökéletesen adja vissza a regény minden szépségét, ami elsősorban a rendező, Mártonffy Emil érdeme. A szereposztás is igen sikerült, Páger Antal Turai Ida, Somlay Arthur, Kabos Gyula olyan együttes, amely maga is biztosítja a sikert. Meg kell említeni a film kísérőzenéjét, amelyet Csanak Béla a Csokonai-színház kiváló karnagya szerzett.

A régen nem látott hangulatos magyar filmet a Hungária mu'atja be értékes és gazdag kísérő műsor keretében.

Az A P O L L Ó B A N

Az emberi akareterő, hősieség, elszántság csodálatos filmje:

Vihar Texas felett

Az amerikai déli államok lázadása, az indián seregek gyilkos támadása, egy romantikus szerelem keretében.
 Magyar világhíradó.
 Előadások : 5, 7, 9 órakor.
 Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor,



Eljegyzés : Tóth Tivadar író—Fabo Anna. Tóth Sándor gépmunkás—Dobai Margit, Papp Ferenc fm.—Lisztes Erzsébet, Bohus László sütő s.—Kohányi Mária.

Házasság : Bojtor József gazdálkodó—Szagi Borbála, Acs Mihály ref. lelkész—Szabó Juliánna.

Születés : Szél Kálmán ács s. leány Irén, Matkó István asztalos s. fiu István, Lukács József gyári munkás fiu László, Szűcs István gazdálkodó leány Ilona, Debreceni Gábor asztalos s. leány Gizella, Kovács Gusztáv férfi szabó leány Mária, Szegedi István ny. városi adótitst fiu Csaba, Végh Lajos npsz. fiu István, Kovács Gábor kádár segéd leány Eszter. Nagy Bálint gazdálkodó leány Margit, Rózsa Sándor fm, leány Irén.



Halálozás : Pákozdy Sándorné ref 73 éves Ferenc József ut 27. Boldizsár Jánosné r kat 74 éves Keresztszegi u 8, Lakatos László ref 2 éves Verseny u 3, Genesi Istvánné ref 54 éves Szegedi u. 10, Mányi István ref 46 éves Hajdusámson, Springer Miklós izr. 62 éves Nyiregyháva.



Vasárnapi Istentiszteletek
A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr. Soós Béla, d u 5 o Szenes László Kistemplomban d e 9 o K. Kiss László, 11 o Uray Sándor, d u 5 o Csutoros Sándor, Kossuth ucai templomban d e 10 o Baja Mihály d u 5 o dr. Bartha Tibor, Károly Gáspár téri templomban d e 10 o dr. Farkas Pál, Ispóty templomban d e 10 o Molnár Ferenc, d u 5 o Kulcsár Dezső, Árpádtéren d e 10 o Kovács József, d u 3 o dr. Püsky Imre, Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József, d u 5 o Szilágyi László, Nyilastelepi templomban d e 10 o Mezey Béla d u 3 o Orosz János, Csapókeri templomban d e 10 o dr. Danesházy Sándor, d u 3 o Kovács Kálmán, Kerekestelepi templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc, d u 5 óra Kulcsár Ferenc, Nyulasi állami iskolában d e 10 o Lenz G. Sándor, Téglaskerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János Egyeken d u 3 o Sipos Imre, Olajútóli imaházban d u 3 o Mezey Béla, Horthy közparkban delelőtt fél 9 órakor Nagy Sándor.

Tanyai istentiszteletek: Ondód 11. Vedresdüllőn d e 11 o Rápolthy Árpád, Kumpánhalmon d u 2 o Rápolthy Árpád, Szepesen d e 10 o Papp Géza, Macs d e 10 o László Lipót, Pallagon d e 9 óra Erdey Mihály, Kismacon d u 2 o László Lipót, Pipóhegyen d e 10 o Bárdi Ferenc, Allóhegyen d u 2 o Bárdi Ferenc, Halápon d e 10 o vitéz Szabó Endre, Bانون d e fél 10 o Biró Béla Szikgáton d u 2 o vitéz Szabó Endre, Diószegi ut d e 11 órakor Biró Béla.

A rom. kath. templomokban és kápolnáknban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órakor, féltizkor nagymisét tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise Kertsegi kápolnáknban következnek mondanak szentmisét: Csapókeriben Kummergruber Emil, Homokkertenben dr. Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Hajdusámsomban Novák Gyula, Józsan dr Szabó János.

Országos vásárok

Dec 11 vasárnap Kisujszállítás. December 12 hétfő Cece, Duna-

pataj, Fertőszentmiklós, G délő, Fertőszentmiklós, G délő, Fűzesabony, Gymlakeszi, Kismarja, Kóny Kiszeg, M-zőkeresztes, Nagyoroszi S epetk, V. mosmikola, Várpalota, Vásárosnamény, Zalaszentbalázs.

December 13 kedd, Dunapataj, Gönc, Körmen, Nagycsed, Pápa, Tamási, Vásárosmiske, Villány, Zalaegerszeg.

December 14 szerda: Csorna ha vi, Pápa, Sárospatak, Székesfehérvár, Túrje (pót), Vajszló.

December 15 csütörtök, Hajdudhadház, Jank, Keszthely, Nyirábrány, Paesa (havi), Sarkad, Szarvas.

December 16 péntek, Sarkad, Szarvas, Veszprém (havi).

December 17 szombat: Szarvas. December 18 vasárnap Csépa.

Az ötvenéves férfi vérkeringése, szive fokozott egészségápolásra int. Ebben a korban a vérnyomás emelkedése, kisebb keringési zavarok sokszor a has teltségére, a rekeszizomnak a bélgázok által történő emelkedésre vezethetők vissza. A béltractus gáztalanítására az erjedések megszüntetésére az orvosok ajánlata szerint kentenként legalább egyszer alaposan ki kell tisztítani a beleket. **Artin dragée** az ideális hashajtó, amely enyhén, de biztosan kiűrti a beleket, fertőtleníti az emésztőszerveket, megszünteti a has puffedségét, normalisra helyezi a rekeszizom állását. Este vegyen mindeneste 2-3 szem **Artin dragéet** és reggelre normans ürülése lesz, anélkül, hogy észébe jütna, hogy előzőleg hashajtót vett be.

Férfi öltöny

és kabát szövetek **OLCSON**

Petrikne! SZENTANNA-U 5

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkővek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár r. t.** Fürdő uca 2 sz. telepén. — Telefon 10-93.

Springer József könyv, napir, fotócikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, ítatőpapírok, írónok, filmek, fényképlemez**ek Telefon: 30-57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Ha folytonos bélpangástól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egy negyed, esetleg felpohár természetes **Ferenc József keserűvizet éhgyomorra inni. Kérdezze meg orvosát.**

Az Alföld“ téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Fűzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykereki
sz.	5:45	Nyiregyháza	sz.	7:27	Nagykereki
m.	6:01	Balmazujváros	m.	7:30	Püspökladány
v.	6:29	Nagykereki	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
m.	6:32	Püspökladány	"	7:55	Balmazujváros
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	8:35	Tiszalök
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:50	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	9:00	Szerencs
m.	8:00	Szerencs	"	10:13	Nagyléta-Vértes
v.	8:10	Nyirábrány	m.	11:26	Szerencs
m.	9:29	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:35	Derecske
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Nyirábrány
m.	12:10	Fűzesabony	gy.	11:36	Bpest nyugati
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Fűzesabony
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Nagykereki
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nyiregyháza
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Bpest keleti
"	14:30	Tiszalök	si i	15:24	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Balmazujváros
"	14:35	Nagykereki	v.	16:45	Nyirábrány
m.	14:38	Balmazujváros	m.	16:54	Nagyléta Vértes
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nyiregyháza
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nagykereki
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nyiregyháza
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Bpest nyugati
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:35	Fűzesabony
"	18:58	Nagykereki	gy-m	20:08	Nyiregyháza
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Bpest keleti
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeze-műsort, majd étrend 7:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 órákban pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és ártólvan híreket ad.

Szombat

4.20 Merényi Margit meséi.
5 Dénes József és cigányzenekara muzsikál.
6 Mit üzen a rádió.
6.30 Berzsényi László és Villax István kézzongorán játszik.
7.25 A rádió szalonzenekara.
8.10 Kassai vidám est.
10 Marschalkó Sózsi énekel.
10.45 Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál.

Vasárnap

9 Görögkatólikus istentisztelet.
10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
12.30 Operaházi zenekar.
1.05 Világhíradó.
1 Hanglemezek.
3 Kristály Aladár előadása.
3.45 A Mária Terézia 1. honvéd- gyalogezred zenekara.
4.30 Balogh József előadása.
5 Lakatos Tóni és Misi cigányzene- nekara muzsikál.
5.50 Gulácsi Irén előadása.
6.15 A rádió szalonzenekara,
7.20 Az Operaház előadásának is- mertetése és közvetítése.
10.50 Bura Sándor és cigányzene- kara muzsikál.

Hétfő

10.20 Felővadás.
10.45 Apró képek a kassai bevo-

nulásról.
12 Déli harangszó.
12.10 Allástalan Zenészek Szim- fónikus Zenekara,
1.30 Bodrics Béla és cigányzene- kara muzsikál,
4.15 A rádió diákfőelőrája,
5 vitéz Berkó Istvá előadása,
5.30 Hanglemezek.
6 A női szerep a légoftalomban,
9.25 Marik Irén zongorázik.
7.20 Egyházzenei hangverseny.
8 Ignác Rózsa erdélyi népdal- gyűjtéséből ad elő.

Regényközléményünk anyag- tortódás miatt a hétfő déli- után megjelenő számunkban folytatódik.

Prognózis.

Délkeleti déli szél. Sok helyen, főleg a Dunántul és a Felvidéken köd. Az ország nyugati felében több helyen eső, havaseső, kelet- ten még változó felhőzet.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** lapfőmunkatartó

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Fiac uca 41 szám. Feltalás nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legselesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Fiac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetés ét